SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU

MEDICINSKI FAKULTET OSIJEK


UPUTE ZA PRIJAVU TEME DOKTORSKE DISERTACIJE
Svrha je upute pristupnicima opisati i obrazložiti pravila kojih se obvezno i u potpunosti moraju pridržavati prilikom prijavljivanja teme doktorske disertacije.
A. OPĆI DIO
Prijava teme doktorske disertacije predaje se Povjerenstvu za stjecanje doktorata znanosti, a na način kako je to navedeno u elektroničkom obrascu prijave MFO-DRSC-01.doc koji se može preuzeti s mrežnih stranica Fakulteta.
Prijava teme jest skup dokumenata koje čine:

· zahtjev, 
· osobna dokumentacija,
· mišljenje i suglasnost mentora,
· mišljenje i suglasnost Etičkog povjerenstva za istraživanja Medicinskog fakulteta Osijek o predloženom istraživanju,

· obrazac za prijavu teme doktorskog rada (MFO-DRSC-01.doc).
Svi se dokumenti predaju u papirnatom obliku i na elektroničkom mediju za pohranu podataka (CD, USB) ili poslan mailom na gvolner@mefos.hr. Pristupnica/pristupnik, mentor i komentor vlastoručno potpisuju obrazac za prijavu teme kako stoji u obrascu.
A. PRIJAVA TEME

I. Zahtjev
Zahtjev se ispisuje naslovljen na Povjerenstvo za stjecanje doktorata znanosti, s naslovom "Prijava teme doktorskog rada" i u pravilu ne prelazi jednu pisanu stranicu. 
Uz točno ime, prezime, titulu, adresu pristupnice/pristupnika, broj telefona i adresu elektroničke pošte, zahtjev mora sadržavati predloženi i točno napisani naslov teme, ime mentora i komentora disertacije te podatak gdje će istraživanje biti obavljeno, tj. gdje će disertacija biti izrađena. Zahtjev mora biti uredno datiran i vlastoručno potpisan. Na dnu zahtjeva ispisuje se sadržaj privitka u kojem se navode svi ostali dokumenti s početka ove upute.

II. Osobna dokumentacija

Za prijavu teme doktorske disertacije osobnu dokumentaciju čini samo ovjerena preslika diplome o završenom fakultetu i domovnica.
Sva dokumentacija mora biti na hrvatskom jeziku.
III. Mišljenje i suglasnost mentora/komentora 

Mišljenje piše i potpisuje predloženi mentor i komentor disertacije, u njemu navodi svoj stav i razloge zbog kojih smatra istraživanje pristupnice/pristupnika opravdanim i znanstveno utemeljenim, kao i svoje slaganje s obrazloženjem teme koje pristupnica/pristupnik prvo njemu daje na uvid i razmatranje. Mentor treba potvrditi da se slaže i s naslovom rada te izrijekom dati svoju suglasnost o preuzimanju mentorstva/komentorstva koje potvrđuju svojim potpisima. 

IV. Mišljenje i suglasnost Etičkog povjerenstva za istraživanja Medicinskog fakulteta Osijek 
Predloženo istraživanje mora se izvoditi uz pridržavanje odgovarajućih međunarodnih i lokalnih zakona, pravilnika i naputaka o zaštiti ispitanika i pokusnih životinja, te biti odobreno od nadležnog Etičkog povjerenstva – Etičko Povjerenstvo za istraživanja Medicinskog fakulteta Osijek. Potvrdnica - suglasnost Etičkog povjerenstva za istraživanja Medicinskog fakulteta Osijek ovjerena potpisom i pečatom ustanove, obvezni je dio prijave. 

V. Obrazac za prijavu teme doktorskog rada (MFO-DRSC-01.doc)
Obrazac za prijavu teme doktorske disertacije obuhvaća podatke o načinu stjecanja doktorata znanosti, pristupnici/pristupniku, predloženoj temi, predloženom mentoru/komentoru, te obrazloženje teme i izjavu o jedinstvenosti prijave.

Traženi podatci upisuju se u za to predviđena polja unošenjem teksta ili označavanjem odgovarajućih polja uz ponuđene mogućnosti.

Uz nazive svih polja koja su ograničene duljine naveden je dozvoljeni broj znakova za takva polja i upis teksta koji prelazi dozvoljeni broj znakova nije moguć. To znači da se tekst koji se upisuje u polja ograničene duljine mora prilagoditi dozvoljenom broju znakova polja.
1. Naslov predložene teme (najviše 200 znakova s prazninama)
Pristupnica/pristupnik treba pažljivo osmisliti naslov predložene teme u suradnji s mentorom. Naslov se može opisati kao najsažetiji prikaz rada jer mora sa što manje riječi najbolje iskazati ciljeve istraživanja i očekivani znanstveni doprinos rada. U naslovu treba izbjegavati kratice, kao i nazive statističkih metoda (korelacija, multivarijatna analiza, Coxova analiza/model, logistička regresija i sl.).
Polje naslova ograničeno je na 200 znakova s prazninama.
U skladu s predloženom temom, pristupnica/pristupnik treba odabrati jedno od ponuđenih znanstvenih polja i jednu od ponuđenih znanstvenih grana unutar odabranog polja.
2. Obrazloženje teme
Obrazloženje teme ključni je dio prijave teme doktorske disertacije i sastoji se od 10 cjelina.
2.1. Ključne riječi

Navodi se od tri do sedam ključnih riječi napisanih na hrvatskom jeziku, a odmah potom i na engleskom jeziku. Preporuča se korištenje riječi medicinskih predmetnica sadržanih u tezaurusu MeSH (od engl. Medical Subject Headings). Preglednik predmetnica MeSH-a dostupan je na adresi: http://www.nlm.nih.gov/mesh/MBrowser.html.

Navode se abecednim redom.

Ključne riječi trebaju najbolje odraziti ciljeve istraživanja i očekivani stručnoznanstveni doprinos

rada te većim dijelom moraju biti zastupljene ili prepoznatljive u naslovu rada.

Primjer pisanja naslova s ključnim riječima:

Mehanizmi nastanka koštanog fenotipa u generaliziranom limfoproliferativnom poremećaju u miša 

Ključne riječi: imunološki sustav; koštana srž; miš; osteoblast; osteoklast.
Key words: Bone Marrow; Immune System; mice; Osteoblasts; Osteoclasts. 
2.2. Prikaz problema (najviše 10000 znakova s prazninama)
U ovom je dijelu potrebno ukratko (ali ne manje od 2500 znakova) prikazati bit problema koji se istražuje ili predlaže za istraživanje. Prikaz problema treba dati odgovore na pitanja kao što su: što je o problemu koji se istražuje ili predlaže za istraživanje već poznato; jesu li već takva ili slična istraživanja provedena, kada, gdje i s kakvim rezultatima; zašto je važna takva vrst istraživanja? Svaku tvrdnju koja nije vlastita mora se potkrijepiti odgovarajućim citatom. 
Navodi iz literature citiraju se Vancouverskim stilom, tj. prema redosljedu pojavljivanja, a u tekstu se navode brojem u zagradi kao sastavni dio rečenice na koju se odnosi. Iza broja referencije točka se ne stavlja.
Primjer pisanja navoda u tekstu:

Razumijevanje uzroka socioekonomskih stupnjeva u zdravstvu ključno je za učinkovitost intervencija u populaciji (1).

Polje prikaza problema ograničeno je na 10000 znakova s prazninama. 
2.3. Hipoteza (najviše 500 znakova s prazninama)
Kratko i precizno oblikovati znanstvenu hipotezu istraživanja.

2.4. Cilj istraživanja (najviše 1000 znakova s prazninama)
Temeljem hipoteze jasno razviti specifični(e) cilj(eve) istraživanja. Ciljevi trebaju biti vođeni postavljenom hipotezom te oblikovani u svrhu njenog potvrđivanja ili opovrgavanja.
Na ovo se mjestu može ukratko izložiti temeljem kojih preliminarnih istraživanja su razvijene glavne postavke predložene disertacije (u slučaju da su takva istraživanja provedena) i s kojim rezultatom. Ukoliko za to postoji potreba (zbog ograničenja duljine ovog polja), preliminarna istraživanja i njihovi rezultati detaljnije se mogu izložiti u polju Napomene na kraju obrasca.
2.5. Ustroj studije

Opisati planiranu vrstu studije. Dobro poznate vrste studija (primjerice randomizirani klinički pokus) nije potrebno podrobno opisivati, već samo citirati odgovarajuću literaturu. Nove oblike studija treba iscrpno opisati navodeći koje se skupine planiraju uključiti u istraživanje, kako su oblikovane, na koji će se način odabrati članovi pojedinih skupina i sl. Posebno pojasniti sve dodatne čimbenike studije, primjerice kriterije za uključivanje/isključivanje ispitanika u studiju, randomizacijski postupak, maskiranje itd.
2.6. Ispitanici (Materijal)

Opisati očekivani plan rada u tijeku istraživanja s naglaskom na opis ispitanika i/ili materijala koji će se obrađivati. Navesti tko su ispitanici, iz kojih se populacija i kako uzorkuju, kako će i kada uzorak biti oblikovan i zašto, postoji li kontrolna skupina i tko je sačinjava, odnosno što čini materijal istraživanja, kako i kada je prikupljen i sl. Obrazložiti planiranu veličinu uzorka na kojem će se izvoditi promatranja i mjerenja (navesti odabranu razinu značajnosti i poželjnu snagu testa). 
2.7. Metode

Odrediti i opisati mjere ishoda te pokazatelje (varijable) kojima će biti opisane. Opisati na koji će se način prikupljati podatci (mjerenje, upitnik, anketa i sl.) i kojim će se metodama obaviti mjerenja i druga opažanja. Svi temeljni postupci rada moraju u ovoj cjelini biti navedeni te dostatno tumačeni i obrazloženi. Standardni postupci navode se samo imenom i odgovarajućim citatom; manje poznati postupci trebaju biti popraćeni kraćim opisom i literaturnim navodom objavljenog rada u kojemu su detaljno objašnjeni. Novi postupci moraju se iscrpno opisati, uključujući i postupke kojima će se ocijeniti njihova valjanost. Strojevi, uređaji, mjerni sustavi te pomoćna sredstva koja će se koristiti u istraživanju moraju biti jasno navedeni nazivom iza kojega se u zagradi navode proizvođač, grad i država proizvodnje.
2.8. Statističke metode
Opisati osnovne osobine i mjerne ljestvice podataka koji se planiraju prikupiti istraživanjem. Navesti koji će se odnosi među podatcima istraživati zajedno sa statističkim postupcima koji će se u tu svrhu upotrijebiti. Općepoznati i jednostavni statistički postupci (kao npr. postupci opisne statistike, Studentov t-test i sl.) navode se samo imenom i citatom opće statističke literature. Manje uvriježene i složene statističke postupke treba opisati uz pozivanje na članak gdje su detaljno opisani. Navesti kojim će se postupcima provjeriti ispunjavaju li prikupljeni podatci pretpostavke za korištenje planiranih statističkih postupaka te koji će se postupci rabiti u slučaju da prikupljeni podatci ne ispunjavaju tražene pretpostavke. Potrebno je navesti očekivanu uporabu računalnih programa za obradu podataka. Planira li se za obradbu podataka rabiti neki od računalnih programa za obradu podataka dostupnih na tržištu, treba navesti naziv programa iza kojeg se u zagradi navodi inačica, proizvođač, te mjesto i država proizvodnje. Izvorne i vlastite računalne programe koji će se koristiti u obradi podataka treba navesti nazivom, inačicom, imenom autora, gradom i državom autora, a detaljan opis programa (za vlastite programe i ispis programskog koda) dati u privitku (za vlastite programe i u digitalnom obliku na nekom od medija za pohranu, kao što su CD ili USB). Navesti razinu značajnosti koja će se koristiti za ocjenu značajnosti dobivenih rezultata te postupke za očuvanje odabrane razine značajnosti u slučajevima višestrukog testiranja. 
2.9. Očekivani znanstveni doprinos (najviše 800 znakova s prazninama)
Jasno i kratko izložiti očekivani izvorni znanstveni doprinos ovog istraživanja medicinskoj znanosti, tj. koja je znanstvena opravdanost istraživanja.
2.10. Literatura
U popisu literature navode se samo oni radovi koji su citirani u prethodnim dijelovima obrazloženja teme, a čiji broj ne bi trebao biti manji od sedam niti znatno veći od trideset. Navodi moraju biti što je moguće novijeg datuma objave. Literatura se obvezatno navodi Vancouverskim stilom, pa se referencije nižu redoslijedom pojavljivanja u tekstu. 
Vancouverski stil pisanja referencija točno propisuje sve podatke koje referencija treba sadržavati, njihov redoslijed, te način pisanja i odjeljivanja pojedinih podataka. Iscrpne upute (na engleskom jeziku) s primjerima pisanja referenci za različite literaturne izvore pristupnici mogu naći na adresi: http://www.nlm.nih.gov/bsd/uniform_requirements.html.
Odlične upute o pisanju referenci na hrvatskom jeziku pristupnici mogu pronaći u svakom broju Liječničkog vjesnika (napomena: u tekstu obrazloženja teme treba citate navoditi brojevnim oznakama u zagradi, kako je već rečeno u točki 2.2., a ne brojevima u eksponentu kako to radi Liječnički vjesnik) ili Medicinskog vjesnika. 
Nazivi časopisa skraćuju se na način kako je to učinjeno u indeksnoj publikaciji Index Medicus, tj. kako se skraćuju nazivi časopisa koji se nalaze u bibliografskoj bazi Medline, a koja je besplatno javno dostupna u mrežnom sustavu PubMed. 
Kratice naziva časopisa dostupni su na adresi:

 http://www.ncbi.nlm.nih.gov/entrez/query.fcgi?db=Journals
Navode se imena samo prvih šest autora, a ako ih ima više, iza šestoga stavlja se zarez i oznaka "i sur.". 
Stranice članaka objavljenih u časopisu navode se obavezno. Stranice u knjigama u pravilu se navode, no ne moraju u prigodama kad se tekst odnosi na cjelokupno izdanje te knjige. 
Reference završavaju točkom.

Primjeri navođenja najčešće rabljenih literaturnih izvora:

Članak u časopisu:

Halpern SD, Ubel PA, Caplan AL. Solid-organ transplantation in HIV-infected patients. N Engl J Med. 2002;347:284-7.
Knjiga:

Murray PR, Rosenthal KS, Kobayashi GS, Pfaller MA. Medical microbiology. 4. izd. St. Louis: Mosby; 2002. 

Knjiga (urednici):

Bemmel JH van, Musen MA, ur. Handbook of medical informatics. Houten/Diegem: Springer; 1997.
Poglavlje u uredničkoj knjizi:

Hasman A. Medical imaging. U: Bemmel JH van, Musen MA, ur. Handbook of medical informatics.Houten/Diegem: Springer, 1997; str. 127-46.

Organizacija kao autor rada:

International Committee of Medical Journal Editors. Uniform requirements for manuscripts

submitted to biomedical journals. N Eng J Med 1997;336:309-15.

3. Izjava o jedinstvenosti prijave
U tiskanoj inačici obrasca Izjava o jedinstvenosti prijave (koja je sastavni dio obrasca) mora obvezno biti potpisana od strane pristupnice/pristupnika, mentora i/ili komentorice osobno.
4. Napomena
Polje Napomena nije ograničene duljine i u njega pristupnica/pristupnik može upisati dodatna pojašnjenja ili podatke o temi koju prijavljuje i planiranom istraživanju, kao što su:
· detaljni opis preliminarnih istraživanja i njihovih rezultata (kao što je rečeno u točki 2.4.),

· podatke o ustanovama u kojima će se provoditi istraživanje,

· podatke o projektu (ukoliko se istraživanje planira provoditi u sklopu aktivnog ili budućeg projekta),

· podatke o izvoru financiranja,

· podatke o mogućem sukobu interesa istraživača, mentora, ustanove na kojoj će se provoditi istraživanje ili ustanove/organizacije/pojedinca koji financira istraživanje,

· bilo koje druge podatke ili pojašnjenja koje pristupnica/pristupnik smatra neophodnim kao dodatak svojoj prijavi.
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