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raspisuje 

N A T J E Č A J

za upis I. generacije pristupnika na zajednički  interdisciplinarni diplomski sveučilišni studij Biotehnologija 
 Prehrambeno-tehnološkog fakulteta Osijek i Medicinskog fakulteta Osijek na engleskom jeziku 
iz područja Biotehničkih znanosti u akademskoj godini 2022./2023.
I.
Osnovni podaci o studiju

Nositelj studija: Prehrambeno-tehnološki fakultet Osijek Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku

Izvođači: Prehrambeno-tehnološki fakultet Osijek i Medicinski fakultet Osijek Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku 

Trajanje studija: četiri semestra (dvije godine) 

ECTS bodovi: 120

Akademski naziv koji se stječe završetkom: magistar/magistra biotehnologije
Jezik izvođenja: Engleski jezik

II.
Uvjeti za upis na zajednički interdisciplinarni diplomski sveučilišni studij
Studij mogu upisati:
a) pristupnici koji su završili sveučilišni preddiplomski studij (stekli 180 ECTS-a) u području prirodnih znanosti (kemija, biologija), biotehničkih znanosti te biomedicine i zdravstva.
b) pristupnici koji su završili drugi srodan sveučilišni preddiplomski studij i imaju praktično iskustvo u području biotehnologije, mogu upisati studij uz polaganje razlikovnih predmeta koje utvrđuje Fakultetsko vijeće nositelja studija na prijedlog Vijeća studija.
Pravo izravnog upisa imaju osobe koje su završile sveučilišni preddiplomski studij u odgovarajućem znanstvenom području s odličnom ocjenom, odnosno s ocjenama A, B ili ≥ 5 ili ekvivalentnom ocjenom (≥ dobro).

Pravo upisa imaju osobe koje imaju potvrdu o poznavanju engleskog jezika (najmanje razina B2) ukoliko prethodno obrazovanje nije bilo na engleskom  jeziku ili ukoliko engleski jezik nije materinji jezik.
III.
Školarina interdisciplinarnog diplomskog sveučilišnog studija  i troškovi upisa:
Školarina interdisciplinarnog diplomskog sveučilišnog studija iznosi ukupno 15.000,00 EUR (I. godina studija 7.500,00 EUR i II. godina studija 7.500,00 EUR).
Školarina se uplaćuje u eurima ili kunskoj protuvrijednosti na IBAN Fakulteta broj: HR17 2500 0091 1020 1714 2 (BIC: HAABHR22) otvoren kod Addiko Bank d.d., prije upisa u pojedinu godinu studija. Moguće je koristiti kreditne linije poslovnih banaka.
Nakon izvršene uplate pristupnici potvrdu o uplati školarine (neovisno o izvoru financiranja školarine) dostavljaju Uredu za studente i studije.
Prilikom upisa na studij pristupnici su dužni platiti troškove razredbenog postupka i upisa u iznosu od 50,00 EUR  (u eurima ili kunskoj protuvrijednost) (troškovi prijave, upisa i upisnih materijala, projekti Studentskog zbora).
IV.

Broj slobodnih upisnih mjesta: 20
Kriterij odabira pristupnika: 

a) bodovanje prosjeka ocjena na preddiplomskom sveučilišnom studiju (prosjek ocjena jednak je broju bodova)

b) bodovanje ocjena iz sljedećih područja: matematika, fizika, kemija, biokemija, biologija i mikrobiologija, pri čemu je ocjena iz pojedinačnih kolegija u navedenim područjima (ne više od ukupno 2 kolegija iz pojedinog područja) jednaka broju bodova
c) motivacija za studiranje na interdisciplinarnom diplomskom sveučilišnom studiju Biotehnologija te osobne kompetencije i vještine, koje se vrednuju temeljem Motivacijskog pisma

d) bodovanje sudjelovanja na znanstvenim i stručnim skupovima, studentskim natjecanjima, koautorstvo znanstvenih radova, nagrade (po jedan bod za svaki od navedenih kriterija)
V.
Prijava na natječaj

Prijave na natječaj podnose se na obrascu za prijavu koji je dostupan na mrežnim stranicama Fakulteta (www.ptfos.unios.hr).
Uz Prijavu na natječaj pristupnici su obvezni priložiti sljedeću dokumentaciju:

1. Presliku diplome o završenom sveučilišnom preddiplomskom studiju
2. Presliku osobne iskaznice (preslika obje strane) ili putne isprave (ili drugi dokaz o državljanstvu za pristupnike strance)
3. Jednu fotografiju (4x6 cm)
4. Životopis pristupnika (https://europass.cedefop.europa.eu/editors/hr/cv/compose )
5. Ovjereni prijepis ocjena ili presliku Dopunske isprave o studiju
6. Potvrdu o poznavanju engleskog jezika (najmanje razina B2) ukoliko engleski jezik nije materinji jezik ili osoba nije prethodno završila preddiplomski sveučilišni studij na engleskom
7. Motivacijsko pismo (obrazac dostupan na mrežnoj stranici Fakulteta, www.ptfos.unios.hr)
8. Izjava o izvoru financiranja školarine (izjava pristupnika da će sam snositi troškove studija ili ovjerena izjava ustanove zaposlenja ili neke druge institucije koja će snositi troškove studija)
Pristupnici koji su završili studij u inozemstvu obvezni su pokrenuti postupak akademskog priznavanja inozemne visokoškolske kvalifikacije, u svrhu nastavka obrazovanja u Republici Hrvatskoj, te prijavi priložiti odluku o akademskom priznavanju ili dokaz o pokrenutom postupku akademskog priznavanja inozemne visokoškolske kvalifikacije. Postupak se pokreće pri Uredu za akademsko priznavanje Sveučilišta u Osijeku, a detaljnije informacije nalaze se na mrežnoj stranici Sveučilišta u Osijeku http://www.unios.hr/kvaliteta/djelatnosti/akademsko-priznavanje
Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.
VI.

Prijave za upis podnose se na adresu: Prehrambeno-tehnološki fakultet Osijek, Franje Kuhača 18, 31000 Osijek od 1. srpnja do 30. rujna 2022. godine. 
VII.

Informacije o studijskom programu dostupne su na web stranici Fakulteta (https://study.imbiotech.eu/), a dodatne informacije o studiju i upisima mogu se dobiti slanjem upita na e-mail adresu imbiotech@ptfos.hr.
